



DE Gebrauchsanweisung

USB-Bordnetzadapter

Bevor Sie beginnen...

Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Das Gerät ist zur Spannungsversorgung und zum Aufladen von Geräten mit USB-Eingang an Kfz-Bordnetz-Buchsen bestimmt. Das Gerät darf nur innerhalb der angegebenen Grenzen für Spannung und Leistung verwendet werden.

Das Gerät ist nicht für den gewerblichen Gebrauch konzipiert.

Führen Sie nur Tätigkeiten durch, die in dieser Gebrauchsanweisung beschrieben sind. Jede andere Verwendung ist unerlaubter Fehlgebrauch. Der Hersteller haftet nicht für Schäden die hieraus entstehen.

Zu Ihrer Sicherheit

Allgemeine Sicherheitshinweise

- Für einen sicheren Umgang mit diesem Gerät muss der Benutzer des Gerätes diese Gebrauchsanweisung vor der ersten Benutzung gelesen und verstanden haben.

- Beachten Sie alle Sicherheitshinweise! Wenn Sie die Sicherheitshinweise missachten, gefährden Sie sich und andere.
- Bewahren Sie alle Gebrauchsanweisungen und Sicherheitshinweise für die Zukunft auf.
- Wenn Sie das Gerät verkaufen oder weitergeben, händigen Sie unbedingt auch diese Gebrauchsanweisung aus.
- Das Gerät darf nur benutzt werden, wenn es einwandfrei in Ordnung ist. Ist das Gerät oder ein Teil davon defekt, muss es außer Betrieb genommen und fachgerecht entsorgt werden.

- Halten Sie Kinder vom Gerät fern! Bewahren Sie das Gerät sicher vor Kindern und unbefugten Personen auf.
- Überlassen Sie das Gerät nicht. Benutzen Sie das Gerät nur für Zwecke, für die es vorgesehen ist.
- Immer mit Umsicht und nur in guter Verfassung arbeiten: Müdigkeit, Krankheit, Alkoholkonsum, Medikamenten- und Drogeneinfluss sind unverantwortlich, da Sie das Gerät nicht mehr sicher benutzen können.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von dieser Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Stellen Sie sicher, dass Kinder nicht mit dem Gerät spielen.
- Immer die gültigen nationalen und internationalen Sicherheits-, Gesundheits- und Arbeitsschutzrichtlinien beachten.

Gerätespezifische Sicherheitshinweise

- Mit dem Ladegerät darf kein keine nichtwiederaufladbaren Batterien aufladen.
- Das Gerät an einem sicheren, ebenen Platz betreiben und so aufstellen, dass es nicht umkippen oder herabfallen kann.
- Das Gerät niemals im Regen, bei Schneefall oder in feuchter Umgebung betreiben.
- Das Gerät nie mit nassen Händen bedienen.
- Das Gerät vor harten Stößen schützen! Nicht fallen lassen!
- Symbole, die sich an Ihrem Gerät befinden, dürfen nicht entfernt oder abgedeckt werden. Nicht mehr lesbare Hinweise am Gerät müssen umgehend ersetzt werden.

 Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanweisung lesen und beachten.

 Das Gerät darf nur in trockenen Innenräumen benutzt werden.

Bedienung

-  **Hinweis:** Der Adapter verbraucht auch Strom, wenn kein Gerät angeschlossen ist. Trennen Sie daher den Adapter vom Netz, wenn kein Gerät geladen wird.

-  **Hinweis:** Der USB-Anschluss dient nur als Stromquelle. Er kann nicht zur Datenübertragung benutzt werden.

Bordnetzadapter (Zigarettenanzünder)

- Verbinden Sie den Adapter mit dem Original-USB-Kabel (nicht im Lieferumfang) des zu ladenden Gerätes.
- Verbinden Sie das zu ladende Gerät mit dem Ladekabel.
- Stecken Sie den Adapter in die Bordnetz-Buchse.

Entsorgung

Gerät entsorgen

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet: Batterien und Akkus, Elektro- und Elektronikgeräte dürfen nicht in den Hausmüll. Sie können umwelt- und gesundheitsschädigande Stoffe enthalten.

Verbraucher sind verpflichtet, Elektro-Algeräte, Gerätealtbatterien und Akkus getrennt vom Hausmüll über eine offizielle Sammelstelle zu entsorgen- um eine sachgerechte Weiterverarbeitung zu gewährleisten. Die Rückgabe kann gemäß gesetzlicher Regelung kostenfrei z. B. über einen kommunalen Entsorgungsbetrieb oder über einen Händler erfolgen.

Batterien, Akkus und Lampen, die nicht fest in Elektro-Algeräten verbaut sind, sind zerstörungsfrei entnommen werden können, müssen vor der Entsorgung entnommen und getrennt entsorgt werden. Lithiumbatterien und Akkupacks aller Systeme sind nur im entladenen Zustand bei den Rücknahmestellen abzugeben. Die Batterien sind immer durch abkleben der Pole vor Kurzschlüssen zu sichern.

Jeder Endnutzer ist selbst für die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Algeräten verantwortlich.

Verpackung entsorgen

Die Verpackung besteht aus Karton und entsprechend gekennzeichneten Kunststoffen, die wiederverwertet werden können.

- Führen Sie diese Materialien der Wiederverwertung zu.

Technische Daten

Artikelnummer	350732
Eingang	12/24 V==
Ausgang	5 V==, max. 3,4 A
Anschluss	4× USB

IT Manuale di istruzioni

Adattatore per rete di bordo USB

Prima di cominciare...

Utilizzo conforme alla destinazione d'uso

L'apparecchio è destinato a fornire la tensione di alimentazione e caricare dispositivi che ingressi USB alla prese della rete di bordo dei veicoli. L'apparecchio può essere utilizzato solo entro i limiti di tensione e potenza indicati.

L'apparecchio non è stato progettato per uso a livello industriale. Eseguire unicamente le attività descritte nel presente manuale di istruzioni. Qualsi-asi altro impiego verrà considerato come un utilizzo improprio. Il produttore non risponde per eventuali danni derivanti da tale utilizzo.

Per la vostra sicurezza

Precauzioni generali

- Per lavorare e gestire questo apparecchio in sicurezza è necessario che l'utilizzatore se ne serva per la prima volta dopo aver letto e ben compreso le presenti istruzioni per l'uso.
- Osservare tutte le precauzioni! Se non si osservano le indicazioni di sicurezza, si mettono in pericolo se stessi e gli altri.
- Conservare tutti i documenti con le istruzioni per l'uso e le precauzioni per il futuro.
- In caso di vendita o di cessione dell'apparecchio, è indispensabile consegnare insieme anche le presenti istruzioni per l'uso.
- L'apparecchio può essere utilizzato esclusivamente se si trova in perfette condi-zioni operative. Se il dispositivo o una parte di esso presenta un difetto bisogna subito spegnerlo e smaltirlo nel modo corretto.
- Tenga lontani i bambini dall'apparecchio! Conservi l'apparecchio al sicuro da bambini e persone non autorizzate.
- Non sovraccaricare l'apparecchio. Utilizzare l'apparecchio solo per gli scopi pre-visti.
- Lavorare sempre con prudenza e in perfette condizioni personali: stanchezza, malattie, uso di alcol, influenze di medicinali o droghe non permettono di avere un comportamento responsabile poiché non consentono di utilizzare l'apparecchio con sicurezza.
- Questo dispositivo non è concepito per essere utilizzato da persone (inclusi i bambini) con limitazioni fisichhe, psichiche o sensoriali o prive di esperienza riguardo all'uso del dispositivo stesso e le stesse dovrebbero essere sorvegliate da una persona competente, la quale dovrebbe istruirli sull'uso corretto del dispositivo.
- Assicurarsi che i bambini non giochino con l'apparecchio.
- Osservare sempre le normative nazionali e internazionali in vigore e inerenti alla sicurezza, alla salute e al lavoro.
- Le consummateurs sont tenus d'éliminer appareils électriques usagés, les batteries et accus d'usagés d'appareils électriques séparément en les remettant à un point de collecte officiel afin de garantir un traitement adéquat. Con-formément aux dispositions légales, les produits peuvent être retournés gratuite-ment, p. ex. auprès du service d'élimination communal ou du revendeur.
- Les batteries, les accus et les lampes qui ne sont pas intégrés dans les appareils électriques usagés doivent être retirés et éliminés séparément avant l'élimination. Les batteries au lithium et les pack accus de tous les systèmes doivent être remis aux points de collecte uniquement en état déchargé. Les batteries doivent toujours être protégées contre les courts-circuits en collant les pôles.
- Chaque utilisateur final est responsable pour la suppression des données person-nelles qui se trouvent sur les appareils usagés à éliminer.

Indicazioni specifiche sull'apparecchio

- Non utilizzare il caricatore per caricare batterie non ricaricabili.
- Posizionare e azionare l'apparecchio su una superficie piana in modo tale che esso non scivoli o cada.
- Non azionare mai l'apparecchio sotto la pioggia, neve o umidità.
- Non toccare mai l'apparecchio con le mani bagnate.
- Proteggere l'apparecchio dagli urti forti! Evitare le cadute!
- Non rimuovere o coprire i simboli che si trovano sull'apparecchio. Le indicazioni non più leggibili sull'apparecchio devono essere immediatamente sostituite.
- Prima della messa in funzione leggere e osservare le istruzioni per l'uso.

 L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente in ambienti interni asciutti.

Utilizzo

-  **Nota:** L'adattatore consuma corrente anche quando l'apparecchio non è collegato. Scollegare pertanto l'adattatore dalla rete quando l'apparecchio non viene caricato.

-  **Nota:** Il collegamento USB funge soltanto da alimentatore. Non può essere utilizzato per la trasmissione di dati.

Adattatore per rete di bordo (accendisigari)

- Collegare l'adattatore al cavo USB Original (non fornito in dotazione) dell'apparecchio da ricaricare.
- Collegare l'apparecchio da ricaricare al cavo di ricarica.
- Inserire l'adattatore nella presa della rete di bordo.

Smaltimento

Smaltimento dell'apparecchio

Il simbolo del bidone della spazzatura barato vuol dire che: batterie e accumulatori, apparecchiature elettriche ed elettroniche non vanno smaltiti nei rifiuti domestici. Questi potrebbero contenere sostanze dannose per l'ambiente e la salute.

I consumatori hanno l'obbligo di differenziare le apparecchiature elettroni-che, le batterie vecchie delle apparecchiature e gli accumulatori dai rifiuti domestici e di smaltirle presso il centro di raccolta ufficiale per garantire il riutilizzo consensito. In conformità con le disposizioni di legge, la restituzione può essere effet-tuata gratuitamente, ad esempio attraverso un'azienda di smaltimento dei rifiuti urbani o tramite un rivenditore.

Batterie, accumulatori e lampade non integrati in modo fisso nelle appa-recchiature elettriche da smaltire, vanno tutti prima dello smaltimento e smaltiti separatamente. Le batterie al litio e gli accumulatori di tutti i sistemi vanno consegnati scarchi ai punti di raccolta. Le batterie vanno sempre assicu-rate da possibili cortocircuiti applicando del nastro adesivo sui poli. L'utente finale è responsabile della cancellazione dei dati personali dalle appa-recchiature da smaltire.

Smaltimento dell'imballaggio

L'imballaggio è composto da cartone e particolari in plastica adeguata-mente riciclabili, che possono essere riciclati.

- Si raccomanda di inviare questi materiali al riciclaggio.

Dati tecnici

Codice articolo	350732
Ingresso	12/24 V==
Uscita	5 V==, max. 3,4 A
Collegamento	4× USB

FR Manuel d'utilisation

Adaptateur de réseau de bord USB

Avant de commencer...

Utilisation conforme

Le dispositif est conçu pour alimenter en tension et recharger des appareils dotés d'un port USB via le système électrique de véhicules. L'appareil doit uniquement être utilisé dans le cadre des limites indiquées pour la tension et la puissance.

L'appareil est conçu pour un travail domestique et non artisanal. Réalisez uniquement des activités qui sont décrites dans ce mode d'emploi. Toute autre utilisation est une utilisation non conforme et non autorisée. Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages en résultant.

Pour votre sécurité

Consignes générales de sécurité

- Pour garantir une utilisation sûre de cet appareil, l'utilisateur doit avoir lu et com-pris le présent mode d'emploi avant la première mise en service de l'appareil.
- Veuillez observer toutes les consignes de sécurité ! La non-observation des consignes de sécurité vous met en danger, vous et votre entourage.
- Conservez soigneusement le mode d'emploi et les consignes de sécurité pour les consulter en cas de besoin.
- Si vous vendez ou donnez l'appareil à un tiers, remettez-lui toujours le manuel d'utilisation correspondant.
- L'appareil peut uniquement être utilisé lorsqu'il est en parfait état. Si l'appareil ou une partie de l'appareil est défectueuse, l'appareil doit être mis hors service et être éliminé de manière adéquate.
- Ne laissez pas les enfants s'approcher de l'appareil ! Ne laissez pas l'appareil à proximité d'enfants ou de personnes non autorisées à en servir.
- Ne surchargez pas l'appareil. N'utilisez l'appareil que pour les travaux pour les-quels il a été conçu.
- Soyez toujours prudent lors du manienent de l'appareil et veillez à ne l'utiliser que lorsque votre état vous le permet : travailler par fatigue, maladie, sous la consommation d'alcool, l'influence de drogues et de médicaments sont des com-portements irresponsables étant donné que vous ne pouvez plus utiliser l'appa-reil avec sécurité.
- L'utilisation de cet appareil n'est pas prévu pardes personnes (y compris des enfants) avec des aptitudes physiques, sensorielles ou mentales limitées ou des déficits dans l'expérience et/ou les connaissances, sauf si elles sont surveillées par une personne responsable de leur sécurité ou si elles ont reçus des ins-tructions de ces personnes stipulant de quelle manière l'appareil doit être utilisé.
- Assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec l'appareil.
- Respectez systématiquement les règles de sécurité, d'hygiène et de travail en vigueur à l'échelle nationale et internationale.

Consignes propres à l'appareil

- Il est strictement interdit de charger des piles non rechargeables avec le cha-rgeur.
- Exploitez l'appareil dans un emplacement sûr et plan et installez-le de telle manière qu'il ne puisse pas se sautrer ou tomber.
- N'exploitez jamais l'appareil à l'extérieur par temps de pluie, de chute de neige ou dans un environnement humide.
- N'utilisez jamais l'appareil avec les mains mouillées.
- Protégez l'appareil des chocs violents ! Ne laissez pas tomber l'appareil !

- Il est strictement interdit de retirer ou de recouvrir les pictogrammes apposés sur l'appareil. Les indications apposées sur l'appareil qui ne sont plus lisibles doivent être remplacées dans les meilleurs délais.

 Lisez et respectez le manuel d'utilisation avant la mise en service de l'appa-reil.

 L'appareil doit uniquement être utilisé dans des pièces fermées et sèches.

Utilisation

-  **Remarque :** L'adaptateur consomme également du courant lorsqu'aucun appareil n'est raccordé. Séparer pour cette raison l'adaptateur du réseau lorsqu'aucun appareil n'est chargé.

-  **Remarque :** Le raccordement USB sert uniquement de source de courant. Il ne peut pas être utilisé pour un transfert de données.

Adaptateur de réseau de bord (allume-cigares)

- Raccordez l'adaptateur avec le câble USB d'origine de l'appareil à charger (non compris dans la livraison).
- Raccordez l'appareil à charger avec le câble de charge.
- Enfoncez l'appareil dans la douille de réseau de bord.

Mise au rebut

Mise au rebut de l'appareil

Le symbole de la poubelle barrée signifie : Les batteries et les accus, les appareils électriques et électroniques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères car ils pourraient contenir des substances nocives pour l'environnement et la santé.

Les consommateurs sont tenus d'éliminer appareils électriques usagés, les batteries et accus d'usagés d'appareils électriques séparément en les remettant à un point de collecte officiel afin de garantir un traitement adéquat. Con-formément aux dispositions légales, les produits peuvent être retournés gratuite-ment, p. ex. auprès du service d'élimination communal ou du revendeur. Les batteries, les accus et les lampes qui ne sont pas intégrés dans les appareils électriques usagés doivent être retirés et éliminés séparément avant l'élimination. Les batteries au lithium et les pack accus de tous les systèmes doivent être remis aux points de collecte uniquement en état déchargé. Les batteries doivent toujours être protégées contre les courts-circuits en collant les pôles.

Chaque utilisateur final est responsable pour la suppression des données person-nelles qui se trouvent sur les appareils usagés à éliminer.

Mise au rebut de l'emballage

L'emballage se compose de carton et de matières plastiques marquées en conséquence qui peuvent être recyclés.

- Éliminez ces matériaux en les conduisant au recyclage.

Caractéristiques techniques

Numéro d'article	350732
Entrée	12/24 V==
Sortie	5 V==, max. 3,4 A
Raccordement	4× USB

GB Operating instructions

USB on board power adapter

Before you begin...

Intended use

The device is used for power supply and charging of devices with a USB input con-nected to on board vehicle power sockets.

The device may only be used within the specified limitations for voltage and power. The device is not suitable for commercial or industrial use. Only perform work described in these instructions for use. Any other use is improper. The manufacturer will not assume responsibility for damage resulting from such use.

For your safety

General safety instructions

- To operate this device safely, the user must have read and understood these instructions for use before using the device for the first time.
- Observe all safety instructions! Failure to do so may cause harm to you and oth-ers.
- Retain all instructions for use, and safety instructions for future reference.
- If you sell or pass the device on, you must also hand over these operating in-structions.
- The device must only be used when it functions properly. If the product or part of the product is defective, it must be taken out of operation and disposed of cor-rectly.
- Keep children away from the device! Keep the device out of the way of children and other unauthorised persons.
- Do not overload the device. Do not use the device for purposes for which it is not intended.
- Exercise caution and only work when in good condition: If you are tired, ill, if you have ingested alcohol, medication or illegal drugs, do not use the device, as you are not in a condition to use it safely.
- This product is not intended to be used by persons (including children) or who are limited in their physical, sensory or mental capacities or who lack experience and/or knowledge of the product unless they are supervised, or have been instructed on how to use the product, by a person responsible for their safety.
- Ensure that children are not able to play with the device.
- Always comply with all applicable domestic and international safety, health, and working regulations.

Device-specific safety instructions

- The charger may not be used to recharge batteries that are not rechargeable.
- Operate and set up the the device in a safe, even place in such a way that it is not able to tip or fall.
- Never operate the device in the rain, when it is snowing or in a damp environ-ment.
- Do not operate the device with wet hands!
- Protect the appliance from heavy impacts! Do not drop!
- Symbols affixed to your device may not be removed or covered. Information on the device that is no longer legible must be replaced immediately.
- Before putting the unit into operation, read and observe the instructions for use.
- The device can only be used in dry indoor areas.

Operation

-  **Note:** The adapter also draws power even when no device is connected. For this reason, separate the adapter from the power supply when no device is being charged.

-  **Note:** The USB-Connection is only used as source of power. This USB-Connection cannot be used for the data transmission.

On board power adapter (cigarette lighter)

- Connect the adapter with the original USB cable (not included in the scope of delivery) of the device you wish to charge.
- Connect the device to be charged with the charging cable.
- Plug the adapter into the on board power socket.

Disposal

Disposal of the appliance

A crossed-out wheeelin bin icon means: Batteries and rechargeable batter-ies, electrical or electronic devices must not be disposed of with house-hold waste. They may contain substances that are harmful to the environ-ment and human health.

Consumers must dispose of waste electrical devices, spent portable bat-teries and rechargeable batteries separately from household waste at an offi-cial collection point to ensure that these items are processed correctly. The product can be returned free of charge in accordance with the legal requirements, for exam-ple through a municipal waste disposal company or a dealer. Batteries, rechargeable batteries and lamps that are not permanently installed in waste electrical equipment and can be removed in a non-destructive way must be removed and disposed of separately before dispo-sal of the equipment. Lithium batteries and rechargeable battery packs with all systems are to be handed in to the waste collection point in a discharged state. The batteries must always be protected against short circuits by taping off the poles.

All end users are responsible for deleting any personal data stored on waste devices prior to their disposal.

Disposal of the packaging

The packaging consists of cardboard and correspondingly marked plas-tics that can be recycled.

- Make these materials available for recycling.

Technical data

Part number	350732
Input	12/24 V==
Output	5 V==, max. 3,4 A
Connection	4× USB

CZ Návod k použití

Adaptér pro napájení z auta USB

Drive než začnete...

Použití příměrné určení

Přístroj je učen pro napájení napětím a nabíjení přístroji s USB vstupem na zdičkách palubní síť motorových vozidel. Přístroj se smí používat pouze v určeném rozmezi hodnot napětí a výkonu.

Přístroj není koncipován pro profesionální použití.
Výkoněvaje pouze činnosti popsané v tomto návodu k použití. Jakékoli jiné použi-tí je považováno za neoprávněné chybné použití. Výrobce neodpovídá za škody, které z toho plynou.

Pro Vaši bezpečnost

Všeobecné bezpečnostní pokyny

- Pro bezpečné zacházení s tímto přístrojem si jeho uživatel musí před prvním použitím přečíst tento návod k použití a porozumět mu.
- Respektujte všechny bezpečnostní pokyny! Pokud nebudete dbát bezpečnost-ních pokynů, ohrozíte sebe i ostatní.
- Všechny návody k použití a bezpečnostní pokyny si dobře uložte pro pozdější použití.
- Když přístroj prodáváte nebo předáváte dál, bezpodmínečně předejte i tento návod k použití.
- Přístroj se smí používat pouze tehdy, pokud je bez závady. Jsou-li na přístroji nebo na některé jeho součásti závady, musí být vyřazen z provozu a odobně zlikvidován.
- Zabraňte dětem v přístupu k přístroji! Uložte přístroj tak, aby byl bezpečně chrá-něn před dětmi a nepovolanými osobami.
- Neprétěžujte přístroj. Používejte přístroj pouze pro účely, pro které byl určen.
- Pracujte vždy opatrně a v dobré fyzické kondici: Pracovat během umavy, one-mocnění, požití alkoholu, pod vlivem léků a omamných látek je nezpůsobivé, protože přístroj nemůžete bezpečně používat.
- Nepoužívejte topné těleso s časovým spínačem nebo s jiným spínačem, který automaticky spíná přístroj, hrozilo by nebezpečí požáru.
- Zabezpečte, aby si děti nehráli s výrobkem.
- Dodržujte vždy platné národní a mezinárodní bezpečnostní, zdravotní a pracovní předpisy.

Upozornění specifická pro přístroj

- Pomocí nabíječky se nesmí nabíjet nenabíjecí baterie.
- Přístroj provozujte a instalujte tak, aby byl na bezpečném, rovném místě a nemohl se převrátit nebo spadnout.
- Přístroj nikdy nepoužívejte při dešti, sněžení nebo ve vlhkém prostředí.
- Přístroj nikdy neobsluhujte mokřyma rukama.
- Chraňte přístroj před tvrdými nárazy! Nenechte jej spadnout!
- Symboly, které se nachází na přístroji, se nesmí odstraňovat ani zakrývat. Po-zornění na přístroji, která už nejsou čitelná, musí být neprodělně nahrazena novými.

 Před uvedením do provozu si přečtěte návod k použití a řiďte se jím.

 Přístroj se smí provozovat pouze v suchých vnitřních prostorách.

Obsluha

-  **Poznámka:** Adaptér spotřebovává energii, i když není připojen žádný přís-troj. Pokud nenabíjíte žádný přístroj, odpojte adaptér z elektrické sítě.

-  **Poznámka:** USB přípojka slouží pouze jako zdroj proudu. Nelze ji použít pro přenos dat.

Adaptér pro napájení v autě (z cigaretového zapalovače)

- Spoté adaptér s původním USB kabelem (není součástí dodávky) nabíjeného přístroje.
- Spoté nabíjený přístroj s nabíjecím kabelem.
- Zapojte adaptér do zdíčky zapalovače.

Likvidace

Likvidace přístroje

Symbol přeškrtnutého kontejnera znamená: Baterie a akumulátory, elektré-cké a elektronické přístroje nesmějí být likvidovány společně s domovním odpadem, mohou obsahovat látky, které jsou škodlivé pro životní prostředí a zdraví.

Spotřebitelé jsou povinni zneškodnit staré elektrické spotřebiče, spotřebované baterie a akumulátory odděleně od domovního odpadu na oficiálním sběrném místě, aby se zajistilo správné další zpracování. Vrazení výrobku lze dle právních předpisů provést bezpečně, např. prostřednictvím společnosti pro likvidaci komunálního odpadu nebo prostřednictvím prodejce.

Baterie, akumulátory a světelné zdroje, které nejsou ve starých elek-trických přístroj

